

Headline	Sabah to proceed with bamboo plantation		
MediaTitle	Sin Chew Daily (Kuching)		
Date	18 Oct 2018	Color	Full Color
Section	News	Circulation	46,838
Page No	19	Readership	140,514
Language	Chinese	ArticleSize	98 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 802
Frequency	Daily	PR Value	RM 2,405



2單位合作 沙巴種竹木

砂木材企业发展机构与马来西亚森林研究组织 (FRIM) 展开合作，在沙巴推动竹木种植计划。

砂工业及企业发展部助理部长（企业及中小型企业发展）拿督莫哈末纳鲁丁透露，两个组织是于2016年7月1日，在雪州甲洞马来西亚森林研究组织签署意向书，共同合作研究发展竹木。

莫哈末纳鲁丁说明，这份意向书目的是建立彼此的合作关系，提高竹木种植、管理、收成、发展及竹木产品治疗的知识及技术。

他透露，这项竹木发展计划将在沙巴森林区推行。

另一方面，莫哈末纳鲁丁称，砂木材企业发展机构是于1973年成立，成立宗旨是管理及策划砂州木材工业。

他续称，砂木材企业发展机构美里分部是于1981年成立，主要是协助总部发展北砂区的木材工业。

■三林合作推出“相思屋”

莫哈末纳鲁丁指出，砂木材企业发展机构透过工业转型计划，在北砂区策划数项活动，包括鼓励使用相思木家私产品，与三林集团合作推出“相思屋”。

“砂木材企业发展机构策划减少依赖森林木材，推动森林重植计划，并获得砂政府委托，管理民都鲁的砂重植森林。”

莫哈末纳鲁丁表示，砂木材企业发展机构将提高与工业界的合作，确保砂木材业转型计划推行成功。